

海外人士谴责美参议院通过涉港法案干涉中国内政

据新华社北京11月20日电 当地时间11月19日,美国国会参议院审议通过“香港人权与民主法案”,公然插手香港事务,干涉中国内政,企图遏制中国发展。海外人士对此予以强烈谴责。

美西中国和平统一促进会会长吴有义表示,美国参议院无视中美关系大局,干涉中国内政,公然对香港事务指手画脚,注定要失败。这一法案为香港暴力分子撑腰打气,海外华侨华人对此非常愤慨。

美国库恩基金会主席罗伯特·库恩表示,任何国家都不能允许暴力破坏社

会,扰乱经济。美国参议院这一法案对美国、对中国、对世界都是有害的。

美国伊利诺伊理工大学斯图尔特商学院经济学教授哈里·图尔克说,美国参议院通过这一法案将对中美关系产生负面影响。香港是中国不可分割的一部分。支持香港激进抗议者就是支持他们破坏香港这座城市,美国的这种做法是干涉中国内政,是“霸权行为”。

法国智库席勒研究所研究员、法国《新团结》报主编克里斯蒂娜·比埃说,香港激进暴力行为和紧张局势不断升级的背后,显然存在包括美国在内的外国势力的教唆、鼓动和支持。

美国通过插手香港事务来干涉中国内政,这一做法有损中美关系大局。

巴西里约热内卢州立大学国际关系教授毛里西奥·桑托罗说,美国参议院通过涉港法案,其目的就是让香港局势继续恶化,是对中国“一国两制”原则的无视和挑战。

俄罗斯智库“俄罗斯—中国分析中心”主任萨纳科耶夫说,美国参议院通过这一法案干涉了中国内政,破坏了香港的繁荣稳定。

古巴国际政治研究中心研究员爱德华多·雷加拉多表示,中国始终坚定实施“一国两制”、“港人治港”、高度自

治的方针,得到国际社会广泛支持。美国参议院通过的法案,体现出美国在人权问题上使用双重标准,是对中国内部事务的干涉,其目的是搅乱中国局势,遏制中国发展。

乌干达政府媒体中心公共事务助理迈克尔·莫伊拉表示,美国不应干涉世界上其他国家的事务。香港是中国的一部分,香港的暴力活动必须尽快结束。

新加坡香港商会会长陈文平表示,美国参议院此举是又一次政治作秀,不会得逞。止暴制乱、恢复秩序是当前的首要任务。

高通预测2021年5G手机出货量翻番

据新华社电 全球重要芯片供应商美国高通公司19日发布预测说,2021年全球5G手机出货量可能达到4.5亿部,至少是2020年的两倍,2022年出货量可能进一步增长至7.5亿部。

高通说,5G技术应用速度将比4G更快。而且,下一代5G智能手机上网速度更快,延迟更短,用户体验效果将达到甚至超过使用WiFi网络的水平。

菲律宾总统欲禁电子烟

据新华社电 菲律宾总统罗德里戈·杜特尔特19日宣布,将禁止使用、进口电子烟,使用电子烟的人会被逮捕。

杜特尔特当晚出席一场记者会时,有记者就菲律宾近日出现首例关联电子烟的病例提问。杜特尔特回应说,将禁止使用、进口电子烟。“电子烟有毒,政府有权力出台措施保护公众健康和利益”。杜特尔特说,有人狡辩这种烟利用电子烟装置,“别和我谈这些”。如果有人有人在公共场所或室内使用电子烟,“我就命令执法机构逮捕他”。杜特尔特没有说明相关措施实施的具体日期。

墨西哥南部发生6.4级地震

据新华社墨西哥城11月19日电(记者吴昊) 墨西哥国家地震局19日发布消息说,墨西哥南部恰帕斯州当天发生6.4级地震。目前没有人员伤亡和重大财产损失报告。

墨西哥国家地震局通过社交媒体推特发布消息说,地震发生在当地时间19日22时27分(北京时间20日12时27分),震中位于恰帕斯州伊达尔戈城西南部164公里处,震源深度9公里。据墨西哥民防部门提供的信息,恰帕斯州部分地区有震感。

北约驻阿富汗联军一架直升机坠毁

据新华社喀布尔11月20日电(记者陈鑫 邹德路) 北约驻阿富汗联军20日证实,两名美军士兵当地时间20日凌晨在北约驻阿富汗联军一起直升机坠毁事件中死亡。

北约驻阿富汗联军发表的声明说:“直升机坠毁的原因尚在调查中,初步结果显示,该直升机不是因敌方火力而坠毁的。”与此同时,阿富汗塔利班20日称,该组织武装人员当地时间20日凌晨1时在阿东部卢格罗省击落了一架美军奇努克直升机。

遗失声明

▲营口市老边区陶国学动迁户回迁款项结算确认单丢失,边动0001992,回迁安置地点:欢心甸,楼号:4#-5-5-1东,回迁面积:36.68平方米,特此声明。
▲房主郭文原房屋出售专用收款收据丢失,NO.0144110,日期2001年3月13日,金额4072元,建筑面积35.88平方米,地址:新台子镇一委向东街(76#-4),声明作废。
▲大连民安工程建设监理有限公司霍军的监理注册证丢失,编号00339590,声明作废。

中国综合品牌展览会在多米尼加举行

据新华社巴拿马城11月19日电(记者苏津) 圣多明各消息:为期4天的2019中国(多米尼加)综合品牌展览会18日在多米尼加首都圣多明各开幕,26家中国企业携最新产品与技术亮相展会。

本次展会由中国国际贸易促进委员会主办,中国国际商会承办,展出面积约2000平方米,设立国家形象展区、品牌企业展区和中多经贸

合作展区三个板块。

中国国际商会会展部部长郭英会在开幕式上表示,本届展会是中国贸促会第八次在多米尼加办展。经过中多双方多年来的通力合作,该展会已成为中美洲地区品牌展览会,成为中国和中美洲地区国家经贸合作的重要平台。

中国驻多米尼加大使张润表示,11月是中多“经贸月”,月初多米

尼加参加了在上海举办的第二届中国国际进口博览会,现在中国综合品牌展在多米尼加亮相,几天后多米尼加还将作为主宾国参加在深圳举办的首届雪茄博览会。中方愿推动中多互动创新,助力多米尼加实现数字发展、绿色发展和平安发展。

展会期间,中国企业将展示基础设施、电子、通讯、机械、公共安全、建筑建材等领域的最新产品与技术。



“马中友好·味来更好”中马美食文化厨艺交流赛20日在吉隆坡举行。来自中国和马来西亚的50多名厨师参加了交流赛,切磋厨艺。图为在马来西亚吉隆坡,参赛厨师在制作美食。新华社记者朱炜摄

美航母经霍尔木兹海峡进入海湾

据新华社电 美国和伊朗关系持续紧张之际,美国“亚伯拉罕·林肯”号航母战斗群19日穿过霍尔木兹海峡进入海湾水域。

按照法新社说法,这是伊朗击落一架美国无人驾驶飞机后,美国航母首次经过霍尔木兹海峡。美国海军当天发布声明称,“亚伯拉罕·

林肯”号航母按照预定日程前往海湾。美国国防部一名不愿公开姓名的官员说,美国军方与伊朗海岸警卫队的交流“安全、专业”。

霍尔木兹海峡是进出海湾的唯一航道,海湾产油国严重依赖这一通道出口原油。伊朗多次威胁,如果敌国如美国作出敌对行动,伊朗

将封锁霍尔木兹海峡。美方声明说,美军行动旨在“确保海湾地区贸易畅通、海上运输安全和稳定”。

美伊关系近几个月持续紧张。以应对伊朗“威胁”为由,美国5月在中东地区增强军事部署,包括派遣“亚伯拉罕·林肯”号航空母舰战斗群。

欧盟围绕吸纳新成员吵翻天

核心提示

欧洲联盟成员国19日围绕吸纳新成员事宜举行闭门会议,但分歧较大,争论激烈。消息人士披露,法国主张提高入门门槛,似乎有意给西巴尔干国家入盟进程使绊子,意大利、奥地利等国则倾向于尽快吸纳更多成员加入欧盟。

举行闭门会议

欧盟成员国19日在总部所在地比利时首都布鲁塞尔召开会议,闭门磋商入盟门槛等事宜。

一名不愿公开姓名的欧盟成员国外交官会后告诉法新社记者,多数成员国赞成尽快启动阿尔巴尼亚、北马其顿等西巴尔干国家的入盟谈判;只是法国唱反调,提出应该先提高入盟门槛,然后才能准许更多成员加入欧盟。

按照这名外交官的说法,法国抛出的提议显然是为阻挠北马其顿

等国入盟进程,“有关改革入盟程序的讨论不应成为欧盟推迟吸纳新成员或阻挠某些国家入盟的借口”。

西巴尔干国家包括塞尔维亚、克罗地亚、阿尔巴尼亚、北马其顿、波黑、黑山等国家。其中克罗地亚2013年加入欧盟,其他西巴尔干国家虽不同程度地开启加入欧盟的进程,但进展缓慢。

欧盟仍欲扩员

眼下正逢欧盟机构领导人换届之际。欧盟轮值主席国芬兰的欧洲事务部长蒂蒂·图普顿宁19日否认

欧盟会立刻对法国的提议举行投票表决,表示要等新一届欧盟委员会12月1日上任后再作考虑。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙本月早些时候接受媒体采访时说,不仅法国,还有其他一些欧盟国家对阿尔巴尼亚、波黑等国入盟存有疑虑。他说:“在欧盟完成自身改革以前,我不希望新成员加入欧盟。”

按照图普顿宁的说法,“我们将举行圆桌讨论,当然听见法国的提议……有些国家表示赞同,有些国家表达疑虑”,但欧盟“完全致力于”吸纳更多成员入盟。

奥地利、捷克、意大利、波兰、斯洛伐克和斯洛文尼亚六国联合致信即将卸任的欧盟委员会主席让-克洛德·容克,呼吁明年3月启动阿尔巴尼亚和北马其顿的入盟谈判,“若想巩固欧盟,就离不开西巴尔干国家的加入”。

据新华社电

旅美大熊猫“贝贝”启程回中国



11月19日,在美国华盛顿的美国国家动物园,大熊猫“贝贝”启程回中国前散步玩耍。在华盛顿美国国家动物园出生和长大的雄性大熊猫“贝贝”19日结束旅美生涯,踏上回中国旅程。新华社记者刘杰摄

奥地利多地遭遇雨雪天气



11月19日,在奥地利上费拉赫附近,工作人员准备移动在泥石流中倒塌的树木。近日,奥地利多地遭遇雨雪天气并引发泥石流。新华社发

越南警方向中方移交23名电信网络诈骗犯罪嫌疑人

据新华社河内11月19日电(记者王迪 陶军) 在中国驻越南大使馆协调下,越南警方19日在中越边境友谊关口岸向中方移交了23名涉嫌电信网络诈骗的犯罪嫌疑人。

经中越警方联合调查,今年以来,23名中国籍不法分子在越南设立窝点,在互联网上伪装身份骗

取中国境内受害人信任,引诱对方参与虚假投资或网络赌博,骗取巨额资金。根据中方请求,越南警方近日将这些嫌疑人抓获。中国驻越南大使馆警务参赞赵万鹏表示,近期,犯罪嫌疑人在境外对国内群众实施电信网络诈骗的情况多发。中方与国际社会就此积极开展执法合作,成效显著。

乌克兰愿“合理妥协”以推动四国峰会取得实质成果

据新华社基辅11月19日电(记者李东旭) 乌克兰外长普里斯基科19日在基辅表示,乌克兰希望下月初在巴黎举行的“诺曼底模式”四国峰会能够取得实质性成果,为此乌克兰愿意接受“合理妥协”。

普里斯基科19日在基辅会见了到访的德国外长马斯,双方就“诺曼底模式”四国峰会准备工作举行了会谈。普里斯基科在会后举行的记者会上表示,乌克兰代

表团将以“开放的心态”与各方展开讨论,为峰会取得实质性进展,乌克兰愿接受“合理妥协”。

马斯表示,德国一贯支持乌克兰维护领土和主权完整,为了乌克兰东部最终实现和平,德国和法国愿意在峰会上贡献自己的力量。

“诺曼底模式”创立于2014年6月,法国借纪念诺曼底登陆70周年之际,邀请俄罗斯、德国、乌克兰领导人在诺曼底就乌克兰局势进行了首次磋商。

德国总理呼吁加大对非洲投资

据新华社柏林11月19日电 德国总理默克尔19日在柏林参加“与非洲有约”伙伴计划会议时呼吁加大对非投资,并敦促非洲国家改善投资环境。

12个非洲国家领导人当天在柏林参加“与非洲有约”伙伴计划第二次会议。该伙伴计划由德国

在2017年主办二十国集团(G20)峰会期间提出,其目标是通过发展合作伙伴关系促进非洲国家改革。

默克尔说,非洲大陆自由贸易区的成立说明非洲有着宏伟的发展计划。她鼓励非洲国家开展政治和财税改革,并表示更大透明度将带来更多德国投资。

以对叙利亚进行大规模空袭



图为在戈兰高地拍摄的以色列士兵。叙利亚军方20日发表声明说,以色列战机当天凌晨发射多枚导弹空袭叙利亚首都大马士革周边地区。以军方表示,当天对伊朗军方在叙境内的军事目标进行了大规模空袭。新华社发